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Asunto: Modernización de la legislación sobre el IVA para promover el mercado único digital

El mercado único digital sigue fragmentado, debido en parte a los impuestos al consumo que gravan 
bienes y servicios. La Comisión está reflexionando sobre el futuro del IVA y para ello deben tenerse 
en cuenta los objetivos establecidos en la Estrategia Europa 2020. La actual formulación del Anexo 3 
de la Directiva 2006/112/CE supone un obstáculo para el desarrollo de nuevos servicios digitales. 
Las normas aplicables a los libros son un claro ejemplo de ello. En virtud del marco jurídico actual, 
los Estados miembros pueden aplicar tipos reducidos para el suministro de libros a través de 
cualquier medio físico, mientras que los libros electrónicos pueden estar sujetos a un tipo de IVA 
general de por lo menos el 15 %.

Para desarrollar un verdadero mercado único digital, la Unión Europea podría permitir a los Estados 
miembros que aplicaran, de forma temporal, un tipo de IVA reducido para los servicios de contenido 
cultural prestados por vía electrónica. Esta nueva categoría, que se incluiría en el Anexo III de la 
Directiva 2006/112/CE, podría abarcar la prestación de servicios en línea como televisión, música, 
libros o prensa, por un suministrador establecido en la UE a personas que no sean contribuyentes y 
también estén establecidas en la UE. Un estudio independiente encargado por la Dirección General 
de Fiscalidad y Unión Aduanera respalda esta idea al demostrar la importancia de extender la 
aplicación de tipos de IVA reducidos a los bienes y sectores culturales que registran un bajo 
consumo.

1. ¿Piensa proponer la Comisión que se revise el Anexo III de la Directiva 2006/112/CE para 
armonizar el suministro de bienes y la prestación de servicios electrónicos, haciendo especial 
hincapié en los libros, con el fin de evitar cualquier discriminación entre la difusión de obras en 
línea y fuera de ella?

2. ¿Piensa proponer que se revise la Directiva 2008/8/CE en lo que respecta a la prestación de 
servicios, con objeto de cumplir antes del 1 de enero de 2015 los principios acordados en el 
marco de la OCDE?

3. ¿Piensa proponer que se revise el Anexo III de la Directiva 2006/112/CE al objeto de introducir 
una nueva categoría de servicios de contenido cultural prestados por vía electrónica, que 
constituye un paso necesario para alcanzar los objetivos de la Estrategia Europa 2020?
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